KoHOeHcamophbi

KoHOeHcamop- [1Ba npoBOAHMUKA
pa3aeneHHbIe AN3NEKTPUKOM.

Ero MOXXHO U3rotToBUTbL U3 ABYX
. CKaTaHHbIX B PynOH
' TOHKUX antoMUHUEBBLIX NEHT 1 n 3,
MeXAYy KOTOPbIMU NPOoSoXeHa
Oymara 2, nponutaHHas
cneunarnbHbIM 3M1EKTPOSTUTOM.




Tunbl KOHAEHCATOPOB:




Tunbl KOHOEHCATOPOB:

HMU3KOYACTOTHbIE

o

SNEeKTpoONMTUYEeCKMNe




lIpumMeHeHuUe:

PasaeneHune an.uenen no NOCTOAHHOMY U
nepemMeHHOMY TOKY, 1 nepegada no
nepemMeHHOMY TOKY.




llpumeHeHue:

KoHaeHcaTopbl Kak hunesTpbl B
BbIMPAMUTENSAX — YMEHbLUAKT Nynbcaunm
BbINPAMIEHHOro TOKa, HaNpPsXKeHNS.




[TpumeHeHne:

B ycTponcreax 3aXuraHus roproyen
CMEeCU B UUNuHapax aBTOMOOUIbHbIX
ABUraTenemn.

B aHepreTuke ymeHbLueHne COS o,
T.e. Ana nosbiweHuns K.I.1.
QHEpProcucTem.

B aneKkTpoHuke Ana oTpuuaTenbHoON n
NONOXUTENbHOW 0OpaTHOWN CBA3N ( B
YCUNUTENsX, reHeparopax).




YcnoeHoe o603Ha4YeHue,
napamempabl
- NMPUMEHEHWNE B LENAX NEPEMEHHOIO U

NMOCTOAHHOIO TOKa. ( NOCTOAHHAS
€MKOCTb)

— MPUMEHSAETCS B LEensaX NOCTOAHHOro ToKa.
( NOCTOAHHAsA EMKOCTb).

C S
— KoHAeHcaTopbl NEPEMEHHON

EMKOCTHU




IJKcrnyamayuoHHbIe
napamMempsbl:

UH- Hanpsi>keHue
CH- EmkocTb

dopmyna:

-2

U




CoeduHeHUe KOHOeHcamopoe 8
6amapeu:




CoeduHeHuUe KOHOeHcamopos 8
6amapeu:

CoeguHeHnsa OgHOro Tuna n ¢ OA4NHaKoOBbIMMK
napamMmeTpamu.

BuoOblI coeOQuHeHuu:

lMapannenbHoe coeOQUHeHuUe Ans
YBENMNYEHUS EMKOCTU N SHEPTUN CXEMBbI.

llocnedoeamesibHOe COeOUHEeHUE:
a) ANA YMEHbLUEHNA EMKOCTN CXEMbI.

6) npu paboyem HanpsKeHun KoHAeHcaTopa
MEHbLLE HanpsXeHns CXeMb! .




lNMapannenbHoe coeOuHeHuUe

[ns yBEJIMYEHNA EMKOCTU N SHEPTUUN CXEMBbI.




[TocnnedoeamesibHoOe
coOeOUHeHue:

[Tpn paboyem HanpsXXeHUn KoOHAEeHcaTopa
MEHbLLUE HaNPsXXeHNA CXEMbI.

ANA YMEHbLLUEHNA EMKOCTU CXEMBbI.




3adaya Neo1

[1aHo:

[1Ba koHpeHcaTtopa C1 = 8mkd. C2 = BMKD.
Onpeaennutb EMKOCTb KOHAEHCATOPOB

PeLleHune:

a) Npwn napannenbHOM COEANHEHWNN:
Coxe=Cl+C2=8+8=16%10-60

0) nocnepoBaTenbHOE COeANHEHNE ABYX

KOHAEHCaTODOB
Cl*C2 8*8

= =4J‘Vﬂ<d)
Cl+C2 8+8

Caxe =




3adaya No2

Kak nameHuTcsa 3apsaj Ha niactuHax
KOHAEeHcaTopa Npu YBENUYEHUN HANPAXEHUS
Ha ero 3axumax B gsa pasa. U2 = 3U1.

C = nocr.

Q ¥
n3 cbopmynbl Q1=C* U1

Q2=C*U2=C*2U1 =2 * CU1
TK.CU=Q1 10 Q2=2*Q1 cneaosaTenbHO
3apsaj yBennynTca 2 pasa.




